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1. EF =178 5 =0, M x= —6
— X

2. BHIE M n MHEMN. H E~N(1,4),n~N(2,5), W &E—-2n~ N(—3,24)

3. 1% d=21,2), b=(4,-1,10, ¢=b—Aa, Hale, Mir= 3
4. CHIBENI A & & FHHEM T 28N EE=3,DE=2, N E&% = 11

5. @R k>0, HEK f(x):lnx—§+k7£(0,+oo) RESOEN o0 2 .
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(A) (B) (© (D)
-1 6 -1 3 -2 6 —2 3
2. {1 F(x) RIESREL f(x) = DR, WA e (C)
(A) F(x) ERBIHEE < f(x) EREHHEREL
(B) F(x) BRI < f(x) B AIE KA
(C) F(x EﬁUﬁ@ﬁh:;§Uﬁ
(D) F(x R < f(x) 2L
3. fE PANIERA, EHRIEERERZE - (A)
@) & ([ fx)dx)=f(x) ®) d( [ f(x)dx)= f(x)
©) [ f/(x)dx = f(x) (D) [df(x)=f(x)
mﬁﬁmxmﬁﬁmy~xu%m%w¢%xﬁmm -------------------- (B)
A) Xy, , X, HEHAT B X, =X,=--=X,
(C) EMA 2RI & ﬂDﬁ$EnE%mﬁﬁ
5. A AN R R oo e (D)

(A) HULARRR E BRI AA 7 R B BT IR 97 RO REATL S & AN AR E 1

(B) FFLMR PR BRI BH R BAR BARNZ H R o0 A O REA L AZ B AL A T IS oA
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1. BRI AR AR Z 0.2 HAHEIRNZ, PRAER ST 100 A 5.
(1) FHYIDURASE A G HHarh & H & 1£ 10 &2 30 K Z RIFUAEZR.
(2) A O BREER G THam PR £ 1E 10 & F 30 A2 AR,

fB. EE=np=100-0.2=20,DE=npg=100-0.2-0.8=16.
(1) PA0< £ <30)=P(E—E&|<10)>1—25 =118 = .84,
(2) P(10 < & < 30) ~ By (2] -3, (1L2-2)
=24,(2.5)—1=2-0.9938—1 =0.9876

2. FIFHECTTTR, R f = x2 4 2%, %, — 62, X3+ 2x2 — 12X, %3 + 9x2 AL IRIEE

f = d1y12 + d2y22 + dgygz o

ﬁg' f: x12+2x1x2—6x1x3 +2x22—12x2x3+9x32
= X7 +2x1(%, —3x3) + (%, —3x3)* + X — 6., X3
= (xl + x2_3x3)2 + x22_6x2x3
= (x4 X —3x3 2 + X2 —2X, - 3x3+ (3x3)2 —9x2
:(x1 +x2_3x3)2+(x2_3x3)2_9x32
Lrn=x+ X, —3X3, Yo = X, —3X3, Y3 = X3,
N f=y?2+y2—9y2 FIRIETE.
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5. MIEZSEMA N(u, o?) HEREART R 16 FUREAR, BISHFEIE0Y 3160, ARifE

254100, IRKIGRIZ Hy : u=3140 25 AL (@ =0.01).

. (1) FRRIZ Hy - u = 3140.
(2) SEHRG R T = 2 ~ t(n—1).
B) RGN t,=t,(n—1)= ty,,(15) = 2.947.
(4) WHGHHE ¢ = St = 8603100 _ g g,
(5) BT |1] < t,, #0352 Hy, BMBRIZRAL.

6. RKAER 7 f e?* (tanx + 1)*dx,

fig. 5= =fe2x sec’> xdx +2J e’* tan x dx

= f e** d(tanx)+2f e’ tan x dx

=e?* tanx—Zf e’* tanxdx+2f e®* tan x dx

=e** tanx+C



KFHF) KEB 4

4
Jo

PO, JEBARR (FL2 /0N, f/NE 8 4y, H1697)
1. &FHM4 AR B MBI, UERA A F1 B AHE .

ME. P(A-B)=P(A—B)=P(A—AB)
= P(A)—P(AB) = P(A)— P(A)P(B)
= P(A)(1—P(B))=P(A)P(B)
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2. BHB {x,} R x, =v2, X, =+2+x,. WERAEGIRSL, HREHKIR.

ME. () FHLE, BT x <2, Hx<2i
xk+1:\/2+xk< V2+2:2,

HECAITNERDS AR n #06 x, <2, BESIE LR, XHT

A=v2+A
1T A=2, BRI {x,} HIARER D 2.

PR —LEnlREHI IR EEE

X 2 1 42 1
Mo =+ —>\=+==1,
X, X2 x, 22 2

AT DASA BRI a0, AR BRI AE I 10, H587 0 K.
2) WEBNIIRY A, 0 4 22 2 3 [R) I B FRAS 2]

®,(0.5) =0.6915 ®,(1)=0.8413 ®,(2)=0.9773
f0.01(8)=3.355 £0.01(9) = 3.250 to.01(15)=2.947
5005(8)=22.0 72005(9)=23.6 72005(15)=32.8
Xo005(8)=1.34 Y205(9)=1.73 72405(15)=4.60

®((2.5)=0.9938
t0.01(16) = 2.921
X 005(16)=34.3
X 905(16)=5.14
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